

Scinteia tineretului

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXXIX,
SERIA II
Nr. 10 506
4 PAGINI
50 BANI
MIERCURI
9 MARTIE
1983

ÎN SPIRITUL HOTĂRIRILOR CONFERINȚEI NAȚIONALE A PARTIDULUI,
DIN INIȚIATIVA ȘI SUB ÎNDRUMAREA NEMIJLOCITĂ A TOVARĂȘULUI
NICOLAE CEAUȘESCU, IERI A AVUT LOC

Sedința de constituire a Consiliului Silviculturii

TELEGRAMA ADRESATĂ TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român
Președintele Republicii Socialiste România

Participanții la plenara largită de constituire a Consiliului Silviculturii vă exprimăm, mult stimată tovarășe Nicolae Ceaușescu, conducerii strălucite al partidului și popoului nostru, personalitate proeminentă a lumii contemporane, cele mai vii mulțumiri pentru tot ceea ce faceți în secolul dezvoltării silviculturii, perfecționării activității în această importantă ramură, înfiorării de ansamblu a întregii vieți economice-sociale a patriei, creșterii bunăstării poporului.

Constituirea Consiliului Silviculturii — organ deliberativ, de conducere colectivă, cu caracter larg reprezentativ, care va răspunde de îndeplinirea politicii partidului și statului nostru în domeniul silviculturii și concretizarea aplicării în viață a orientărilor și ideilor dumneavoastră clarviziune, preocuparea perseverentă pentru instituționalizarea și perfecționarea activității a formelor democratice de organizare și conducere a vieții economice și sociale a țării, nou-organism oferind posibilități largi pentru dezbaterile problemelor dezvoltării silviculturii în toate categoriile de zărmă; ai muncii din această ramură.

Vă raportăm, mult stimată și iubite tovarășe secretar general, că plenara a analizat cu exigență — în lumina hotărârilor adoptate de Congresul al XII-lea și Conferința Națională ale partidului, la orientărilor și indicațiilor prețioase pe care ni le-ați dat la Plenara largită a Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apelor, la Conferința pe țară a președinților consiliilor populare, precum și cu prilejul modului în care s-a acționat pentru îndeplinirea planului pe 1982, rezultatele obținute și sarcinile ce se revin în acest an și pe întregul an.

Prețierea unanimă este că rezultatele obținute nu reflectă pe deplin marile resurse pe care le oferă pădurea, baza materială creată și experiența oamenilor care acționează în unitățile silvice.

Participanții la dezbateri au reținut eriticile dumneavoastră îndreptățite cu privire la lipsurile ce s-au manifestat în silvicultură, în ce privește conservarea și dezvoltarea fondului terestru, regiunii tăierilor și al folosirii masei lemnoase, igienizarea și gospodărirea pădurilor, economia vinului, popularea cu pește a apelor de munte, valorificarea produselor pădurii — toate acestea influențând negativ eficiența activității generale din silvicultură, aportul ei la dezvoltarea economiei naționale.

Vă asigurăm, mult stimată tovarășe secretar general, că am tras toate învățămintele din aceste neajunsuri și că vom acționa neabătut pentru eliminarea lor, pentru îndeplinirea și disciplinarea întru creșterea răspunderii cadrelor — tuturor lucrătorilor din silvicultură față de sarcinile încredințate.

Așa cum a rezultat din dezbateri, dispunem de toate premisele materiale pentru a înfăptui cu succes planul pe 1983 și pe întregul an, prevederile Programului național de apărare, conservare și dezvoltare a fondului forestier în perioada 1976—2016, document datorat străzii dumneavoastră strălucitoare față de această mare avuție a țării, pe care simțim chemați, s-o gospodărim cu chibzuită și înaltă răspundere.

CONSILIUL SILVICULTURII

(Relatarea despre desfășurarea ședinței de constituire a Consiliului Silviculturii, în pagina a III-a)



OAMENII CĂRBUNELUI, OAMENII MARILOR PERFORMANȚE

Brigada s-a format la începutul lunii decembrie 1980. A cucerit în abataj pe data de șase. La sfârșitul lunii, în ajutorul revoluționarului s-a tras linia de adunare. Se înaintase 22 metri într-un abataj frontal și s-au extras 15 mii tone de cărbune. Performanța făcuse ocolul Văii Jiului. Dar, pe secolul brigăzii, Paul Grasu, îl cunoșteau prea puțin. Nici în întreprindere nu prea se auzise de el. „Au prins un strălucit, asta e”, apreciau cei mai mulți. Altfel, cum să se explice o avansare atât de rapidă, într-un timp atât de scurt, fie chiar cu complexul mecanizat.

ROMULUS LAL

DIN CRONICA ÎNȚRECERII

● În industria extractivă din județul Gorj-Severin, anul program de lucru în flux continuu aplicat în toate unitățile miniere este susținut de eficiente măsuri de ordin tehnic și organizatoric, menite să asigure mai bună folosire a utilajelor tehnice de înaltă performanță, transport și prelucrare a mineralelor. Astfel, în bazinul carbonifer al Aninei, producția fină realizată peste plan, de la începutul anului și până acum, însumează mai mult de 1.000 tone cărbune net. La rindul său, colectivul întreprinderii miniere din Bocșa a majorat producția-marfă de minereuri ferose, livrând în plus față de planul la 27, la peste 335 tone.

● Colectivul întreprinderii miniere Horezu a extras, marti, cea de-a 19.900-a tonă de lignit peste prevederile planului pentru perioada parcursă din acest an. În vederea onorării exemplare a sarcinilor suplimentare ce le revin în anul în curs, minerii din Horezu s-au angajat să depășească cu 100.000 tone cărbune energetic realizările din anul trecut.

● Colectivul Trăstului petrolului Te. Ju. unitate cu înalta performanță în producția de petrol în 1982, a extras și livrat rafinării, de la începutul anului și până în prezent o cantitate de petrol de 9.000 tone, superioră rezultatelor planului de execuție din anul trecut, a depășit producția de gaze cu mai mult de 100 milioane mc. Pe această bază petrolistii Trăstului au înscris suplimentar în acest an o cantitate de 7 milioane lei și o depășire la producția netă cu aproape 18 milioane lei.

● Mașinile mari, unele dintre sursele de economisire a metalului și energiei electricitate cu succes colectivitatei. Unele de construcții și reparării utilajelor și pieselor schimb din Vatra Dornei în acest scop s-a trecut la realizarea tehnologică de fabricație, la analiza minuțioasă a consumurilor de materii prime pe fiecare produs. Spre exemplu, masina de șlefuit cu bandă orizontală a fost realizată cu o economie de 150 kilograme metal. Consumul mai redus de metal și de energie s-au obținut și la celelalte produse realizate aici.

Ca urmare a măsurilor inițiate, unitatea va realiza în acest an o economie de 50 tone metal, sporind în același timp indicii de valorificare superioară a acestora.



Foto: GHEORGHE CUCU

Tovarășele noastre de muncă, de viață și aspirații — omagiate de întreaga țară

Recunoștința fierbinte a femeilor țării față de partid, de tovarășul Nicolae Ceaușescu

8 ZI DE SĂRBĂTOARE

A fost o zi despre care nu poți spune „ca oricare alta”, o zi fără termen de comparație, în iarna care se stinge fără a ne fi supărat ori în primăvara care se apropie fără a ne surprinde, o zi anume, hărăzită inimii și minții, ca însăși ființa care o consacra... Zia Femeii, iată un căuș de sens din care a sorbit o țară populată cu statui ale libertății, frumuseții și inteligenței purtând nume de femei, o țară unde se cuvine — și asta se întâmplă, de aproape douăzeci de ani încoace — să dai ocaziei cuvint întreaga lui putere de cuprindere, pentru că, am învățat să înțelegem, nimic nu mai îndreptățește coborirea ei sub piedestalul Paștelui. Putem spune, uitându-ne la marile fapte ale acestui timp, în care au fost implicate, ca toate, femeile țării au virsa adolescențelor a recunoașterii lor ca forță, nu doar egală cu cea emanată de bărbați, ci, adesea, sensibil depășind-o.

Am sărbătorit 8 Martie cu lumina gândului, dacă nu a ochilor îndreptați, înainte de toate, spre femeia-mamă, coalescând de pișagă dragoste și recunoștință, am urnit puzderie de floare spre ferestrele deschise ale maternităților prin care ni se întregeste neamul, am săpuit iubitelor (soții, logodnice, prietene) ceva despre sentimentul unic în măreția și intimitatea lui, acela care mișcă „și soarele și luna și-alte stele”, am sărutat frunțile insensinate ale fiicelor noastre, care au trecut ori care se pregătesc să treacă de examenul vieții...

Ne-am bucurat pentru Femeie ca pentru țară, libertatea și fericirea una depinzând de a celeilalte, ne-am prăns cu sufletul de Ea și de glorie, conștinși fiind că unul și același substantiv le poate cuprinde. Pe cimp, vorbesc de glorie brațele firave, îngemănate cu spicul și alt de acustice în a-l preface, tot ele, în piine, dincolo de porțile uzinei sfarmă prejudecăți atarnate de profesii aceleași brațe — pentru care a fost inventată marmura, în laboratoare ale marilor universități și institute gânduri aacomodate cu formule de nepătruns alunecă spre



Am sărbătorit 8 Martie cu lumina gândului, dacă nu a ochilor îndreptați, înainte de toate, spre femeia-mamă, coalescând de pișagă dragoste și recunoștință, am urnit puzderie de floare spre ferestrele deschise ale maternităților prin care ni se întregeste neamul, am săpuit iubitelor (soții, logodnice, prietene) ceva despre sentimentul unic în măreția și intimitatea lui, acela care mișcă „și soarele și luna și-alte stele”, am sărutat frunțile insensinate ale fiicelor noastre, care au trecut ori care se pregătesc să treacă de examenul vieții...

FEMEII

Fiindcă tu ești dimineața pentru noi
fie-ți pururi steaua căpății
Cind visezi, de prunci să-ți fie
Liniștea și neodihna.

Fiindcă tu ești lumina pentru noi
fie-ți ochii soare cald
Chip-n rouă-mpovărat
În oglinzi de cer rotat.

Și pentru că tu rămi
amintirea noastră dintii
Împreună
Cu imaginea noastră din urmă
Fie-ți viața-n netriste
Împlinind și înnimind
Tineretă fără bătrânețe.

Fiindcă tu ești viața pentru noi
fie-ți piinea reazem blind
Și vocala aurită de-o poveste
Iar și iarăși înginind.

DRAGOMIR MAGDIN

De 8 Martie se petrece — tunci când îți buflă ghintivul în pungă și-ți numeri cucuie- le eșecurilor, te simți sub ocrotirea tuburi un nabab universal.

BUCHETE DE FLORI

Lăsing deoparte gluma, trebuie să recunoaștem, măcar în alt optlea ceas (de 8 Martie) că fără ele, jumătate din economia națională n-ar funcționa, creația literară și tehnică ar da sensibil îndărăt, iar frumosul ar fi defrisat masiv din raiul nostru. Pe balanța câștigului ne-am trezi amputați, despuțați de mister. Femeia, fie că este muncitor, pilot, portărită, deputată în M.A.N., sefă de scară sau căpitan de cursă lungă în bucătăria casnică, aduce în toate un plus de sensibilitate — care nouă, bărbaților, uneori, ne om lipsește. Pută în trobi și rosturi înalte s-a „dovedit” și se dovedește adesea mai învinsă.

„Săptămîna Tinerelor Fete”

„Muncii, Tineretii, Frumuseții”

MANIFESTĂRI TINEREȘTI DEDICATE ZILEI DE 8 MARTIE

(Continuare în pag. a III-a)

AGENDA

Marii, tovarasul Gheorghe Oprea, prim viceprim-ministru al guvernului, a primit delegatia condusa de tovarasa Irma Sanchez Valdes...

edificarea socializarii in Cuba. In cadrul intrevederii s-au relevat bunele raporturi de prietenie si colaborare statornice...

MANIFESTARI TINERESTI DEDICATE ZILEI DE 8 MARTIE

SPECTACOLE CULTURAL-ARTISTICE

In cinstea sarbatorii simbol „Ziua femeii”, la Cluj-Napoca a fost organizata o suta de manifestari omagiale. Astfel la Facultatea de Filologie a Universitatii Babeş-Bolyai...

„OMAGIU MAMEI” La Casa de cultura a sindicatelor din Bacau, Comitetul municipal al femeilor a organizat in ziua de 8 Martie o manifestare complexa...

SPORT

Astazi, intr-un meci international amical de fotbal: ROMANIA - TURCIA

Astazi, pe stadionul „23 August” din Tg. Mures, selectiunea de fotbal a tarii noastre va sustine un meci international amical in compania reprezentativei Turciei...

minarile campionatului european. Din lotul echipei noastre fac parte printre alii Moraru, Iorgulescu, Stefanescu, Baloni, Balaci, Gabor si Camataru.

MERIDIAN MERIDIAN

La Craiova s-a desfasurat traditionalul cros de 8 Martie la care au luat parte mai mult de 5.000 de tineri din scoli generale, licee, intreprinderi si institutii craiove.

Union”, vor fi prezenti 122 de sportivi, disputandu-se titlurile la simplu masculin si feminin, dublu mixt, precum si pe echipe...

Festivalul sahului feminin, desfasurat la Calimaniesti, s-a dotat cu „Cupa 8 Martie”, s-a incheiat cu victoria Nadejdei Mitescu din Rm. Vilcea...

Campionatul national de rugby programat astazi a noua etapa. Capitala, R.S.B., va desfasura 3 partide: Grivita Rosie - Silișta Petrosani...

In zilele 12 si 13 martie, Palatul sporturilor si culturii din Capitala va gazdui Campionatele internationale de tenis de masa ale Romaniei...

Pe primul loc in clasament se afla Steaua cu 40 puncte, urmată de Dinamo - 39 puncte (un loc mai mult) si Farul - 37 puncte.

CINEMA

BULETIN DE BUCURESTI: Festivalul de filmuri de 11 zile, 13.30; 15.45; 18.00; 20.15; Moderni (orele 9; 11.15; 13.30; 15.45; 18.00; 20.15); Scala (orele 9; 11.15; 13.30; 15.45; 18.00; 20.15); OCHI DE ORS: Cotroceni (orele 9; 11.15; 13.30; 15.45; 18.00; 20.15); PLECAREA VLASINILOR: Cultural (orele 9; 11.15; 13.30; 15.45; 18.00; 20.15); MODERNI (orele 9; 11.15; 13.30; 15.45; 18.00; 20.15); RUBIN SI LUDMILA: Cosmos (orele 9; 11.15; 13.30; 15.45; 18.00; 20.15); OCHI DE ORS (orele 9; 11.15; 13.30; 15.45; 18.00; 20.15); ULTIMUL CARTUS: Ferentari (orele 9; 11.15; 13.30; 15.45; 18.00; 20.15); COMARA: Pacea (orele 15.45; 17.30; 19.20); B.D. INTRA IN ACTIUNE: Excelsior (orele 9; 11.15; 13.30; 15.45; 18.00; 20.15); MELCURI (orele 9; 11.15; 13.30; 15.45; 18.00; 20.15); IMPERIUL CONTRAATACA:

ORASUL VAZUT DE SUS: Central (orele 9; 11.15; 13.30; 15.45; 18.00); MICA ROMANTA: Timburi Noi (orele 9; 11.15; 13.30; 15.45; 18.00); BASCOALA (orele 9; 11.15; 13.30; 15.45; 18.00); CINTEC PENTRU O RINDU-NICA: Capitala (orele 9; 11.15; 13.30; 15.45; 18.00); GRASUNA TALLA: Doina (orele 9; 11.15; 13.30; 15.45; 18.00); BAIDUL VARGAT (orele 9; 11.15; 13.30; 15.45; 18.00); BICICLETA: Lira (orele 9; 11.15; 13.30; 15.45; 18.00); AGONIA: Miorita (orele 9; 11.15; 13.30; 15.45; 18.00); ACEL MINUT, ACEA SECUNDA: Munca (orele 9; 11.15; 13.30; 15.45; 18.00); FE ARDEA VINUL: Luceafarul (orele 9; 11.15; 13.30; 15.45; 18.00); ABA: Patria (orele 9; 11.15; 13.30; 15.45; 18.00); TUNURILE DIN NAVARONE: Bucuresti (orele 9; 11.15; 13.30; 15.45; 18.00); Favorit (orele 9; 11.15; 13.30; 15.45; 18.00); IMPERIUL CONTRAATACA:

In atmosfera entuziasta, de larga si profunda mobilizare a tuturor energiilor natiei pentru traducerea in viata a hotaririlor Conferintei Nationale a partidului, a indicatiilor si orientarilor date de tovarasul Nicolae Ceausescu, ieri a avut loc in Capitala

Şedinţa de constituire a Consiliului Silviculturii

In atmosfera entuziasta, de larga si profunda mobilizare a tuturor energiilor natiei pentru traducerea in viata a hotaririlor Conferintei Nationale a partidului, a indicatiilor si orientarilor date de tovarasul Nicolae Ceausescu, ieri a avut loc in Capitala sedinta de constituire a Consiliului Silviculturii.

La sedinta au participat tovarasii Gheorghe Stoica, presedintele Consiliului Silviculturii, si secretarul general al C.C. al P.C.R., Ion Cioba. In cadrul sedintei s-a discutat despre activitatea si dezvoltarea activitatii silviculturii in tara noastra.

EXPERIENŢA FRUNTAŞILOR - CADRU DE AFIRMARE A REALIZĂRII OBIECTIVELOR NOII REVOLUŢII AGRARE

Datorita pozitiei sale geografice, zona Moldava Noua, din Caras-Severin, se afla la intersecţia dintre climatul mediteranean si cel temperat-continental, ceea ce-i confera conditii favorabile nu numai viticulturii, ci si migdalului si smochinului.

La sedinta au participat tovarasii Gheorghe Stoica, presedintele Consiliului Silviculturii, si secretarul general al C.C. al P.C.R., Ion Cioba. In cadrul sedintei s-a discutat despre activitatea si dezvoltarea activitatii silviculturii in tara noastra.

Acţiuni gospodăreşti pentru sporirea recoltelor şi creşterea eficienţei

Prin urmare, in acest an se va realiza o productie de struguri de 100.000 tone, ceea ce va reprezenta o crestere de 20% fata de anul trecut.

„Cu navetişti nu se poate face zootehnie!”

Experienta in munca, fiind aici de la infintarea complexului. Apoi, toti sunt localnici, avind posibilitatea ca in fiecare zi sa fie la program la ora stabilita.

RAZBOIUL STELELOR: Fiacra (orele 11; 13; 15; 17; 19); PAPIILON: Vultur (orele 9; 11; 13; 15; 17; 19); SAFARI EXPRESS: Progresul (orele 9; 11; 13; 15; 17; 19); SFERUL DIN TENNESSEE: Popular (orele 11; 13; 15; 17; 19); COMPETITIA: Arta (orele 9; 11; 13; 15; 17; 19); PE CAI NELEALP: Buzesti (orele 9; 11; 13; 15; 17; 19); SINDROMUL: Union (orele 10; 12; 14; 16); MAREA EVADARE: Floreasca (orele 9; 11; 13; 15; 17; 19); CINELE: Ghidaj (orele 9; 11; 13; 15; 17; 19); DOMNUL MILIARD: Drumul Sarii (orele 13; 15; 17; 19);

TEATRE MIERCURI, 9 MARTIE Opera Română: BOEIA - ora 18; Teatrul National Isala Ateher: IDOLUL SI ION ANAPODA; politico-ideologic: Buna gospodărire a proprietatii socialiste - datorita patriotiei a fiecarei unitati; Love Story: Regia: Arthur Miller, 22.15 Teatrul II; PROGRAMUL II; 20.00 Teatrul, 20.15 Scena 3; 21.05 Partii celebre din muzica romaneasca: Paul Constantinescu, 22.15 Teatrul II;

azi INFORMATII-NOTE-SAH-FILATELIE-UMOR INSEMNARI-MUZICA-JOCURI-EPIGRAME

DIN NOU, LA BUCURESTI SERBĂRILE SCINTEII TINERETULUI

Organizate de C.C. al U.T.C. in colaborare cu Radioteleviziunea romana „SERBĂRILE SCINTEII TINERETULUI” revin pe scena SĂLI PALATULUI cu două spectacole ce vor avea loc in zilele de 14 si 15 martie 1983, ora 17.30.

IN JUDEȚUL BRASOV IN JUDEȚUL MARAMURES

- 17 martie - Brasov 23 martie - Baia Mare
18 martie - Săcele 24 martie - Borsja
19 martie - Zărnești 25 martie - Sighetu Marmajel

CONCURSUL UNIFORMELOR ALBASTRE

Organizat de Comitetul U.T.C. al sectorului 3 in colaborare cu Agentia de turism pentru tineret - Bucuresti, etapa finala a concursului din cadrul complexului aplicativ „Pregătirea tineretului pentru apararea patriei”...

Caligrafii de buzunar DE MARTIE...

In mijlocul Inversaturilor dialog polemice al anotimpului pe care il trimite toamna si contrastul cu vechimanta iarna, iarna s-a contrastat pe ea insasi...

POLISPORTIVA

ORIZONTAL: 1) Competitia sportiva internationala revizuita tineretului studios, a celui ultim editie de vara a fost gazduita... 2) In 1981, de capitala tarii noastre, 3) Sport de mare spectaculozitate si numerositate, dar cu numeroase accidente... 4) In cadrul concursului nostru... 5) Obligatori de insusitori de evitarea accidentelor... 6) In cadrul concursului nostru... 7) In cadrul concursului nostru... 8) In cadrul concursului nostru... 9) In cadrul concursului nostru... 10) In cadrul concursului nostru...

Apel Telefonul public cu lanț constituie o premieră absolută care poate fi admirată pe străzile orașului Brașov. Pe lângă Brul care leagă receptorul de aparat, într-un tub de plastic s-a adăugat un lanț cu zale de fier sudate zdravăn. Inventia (sau intervenția) venită din partea Direcției județene de poșta și telecomunicații ne aminteste de telefonul din epoca de piatră, animată de Fred și Barney. (Florin P. Micșan)

Interes deosebit față de ideile valoroase cuprinse în Mesajul tovarășului Nicolae Ceaușescu

DELHI 8 (Agerpres) — Trimisul Agerpres, Ștefan Nicolae, transmisi-
onierii la nivel înalt a țărilor
nealinate, marți au fost
ascultate discursurile pronunțate
de alti șefi de stat, de repre-
zentanți ai unor organizații in-
ternationale, ale căror puncte
de vedere sau regăsit în acele-
și preocupare de a mobiliza
statele membre pentru acțiuni
în favoarea păcii, a stingerii
focurilor de conflict, pentru
depășirea actualei crize econo-
mice internaționale.

Cu un deosebit interes partici-
pantii la reuniune și cei peste
1500 de jurnaliști acreditați la
acest forum internațional au
primii Mesajul adresat Conferinței
la nivel înalt de tovarășul
NICOLAE CEAUȘESCU, pre-
ședintele Republicii Socialiste
România, document care sinte-
tizează strălucit poziția țării
noastre, a șefului statului ro-
mân față de marile probleme
internationale politice și econo-
mice care stau în atenția par-
ticipanților la conferință, a tutu-
rui popoarelor lumii. Au fost
reținute înaltă apreciere data
rolului țărilor nealinate în via-
ța politică mondială, în imori-

Populara Mozambic, șeful sta-
tului Sri Lanka, regele Nepa-
lului, președintele Egiptului,
președintele Consiliului de
Ministri al S. Vietnam, pre-
mierul statului Mauritius, pri-
mul ministru al Malaeziei,
președintele Consiliului de Mi-
nistri din Bangladesh, președin-
tele Algeriei.

Paralel cu dezbaterile gene-
rale și-au încercat activitatea și
grupurile de lucru și de redac-
tate ale Comitetului politic și
Comitetului economic, a căror
sarcină este coordonarea pozi-
țiilor delegațiilor participante în
legătură cu proiectul declarației
finale a celei de-a VII-a Confe-
rințe la nivel înalt a țărilor
nealinate.

În comitetul economic, un
grup de lucru a început exami-
narea propunerilor referitoare
la acțiunile țărilor nealinate în
vederea începerii tratatelor
globale Nord-Sud. În acest
sens, se pornește de la ideea că
începerea tratatelor globale
constituie obiectivul cel mai
important al țărilor nealinate
și al celor în curs de dezvol-
tare, ca punct de plecare în di-
rectia restructurării economiei
mondiale și pentru instaurarea

unei noi ordini economice in-
ternationale. A fost luată în
discuție propunerea Indiei ca
noul birou de coordonare să fie
impunerii să acționeze pentru
înlăturarea obstacolelor care
împiedică în calea inițierii tra-
tativelor globale. Reprezentan-
tul Algeriei a propus ca trata-
tivele să se desfășoare în trei
etape, urmând ca anul în curs să
fie consacrat lucrării celor mai
urgente măsuri în acest sens.
La rândul său, reprezentantul
Pakistanului a propus institu-
ționalizarea intinerilor Nord-
Sud la cel mai înalt nivel, la
care să se examineze anual pro-
blemele economiei mondiale. În
propunerea pakistaneză se re-
levă necesitatea folosirii tutu-
rui orărilor internaționale
existente susceptibile să spri-
nească impulsivitatea tratativelor
Nord-Sud.

Dezbaterile au loc într-o at-
mosferă constructivă, reflec-
tând năzuința și dorința parti-
cipanților de găsi formulări re-
ciproce avantajoase și accepta-
bile în problemele care pre-
ocupă țările participante la mi-
șcarea de nealinare.

Din intervențiile participanților la dezbateri

DELHI 8 (Agerpres) — Lan-
sind un apel pentru unitatea
statelor nealinate, pentru solu-
ționarea negociată, prin dialog
a problemelor care împiedică
președintele Egiptului, Hosni
Mubarak, a menționat că „uni-
tatea mișcării de nealinare este
baza forței și eficacității sale.
„Această unitate, a spus el,
nu este o simplă declarație de
realitate bazată pe identitatea
de interese”.

„Actualul deceniu este caracte-
rizat printr-o criză economică
ce amenință progresul obținut
de omenire”, a menționat vor-
bitorul. Apoi, el a susținut
cooperarea internațională, el a
arătat că are în special în ve-
dere „necesitatea prezentă” de
creare a unui „nou spirit de
concurență, al cărui singur cri-
teriu să fie dreptul egal pentru
toate popoarele”. În acest
context, de asemenea, el s-a
pronunțat pentru intensificarea
eforturilor consacrate evitării
declanșării de noi conflicte și,
totodată, pentru încetarea ex-
porturilor de armament, garan-
țarea folosirii energiei atomului
în scopuri pasnice și pentru
micșorarea încordării interna-
ționale.

nealinate s-a confirmat forta
crescândă a nealinării, vorbitor-
ul a menționat că, paralel,
s-au evidențiat încercările for-
tiste imperialiste de a accelera
escaladarea cursului înarmă-
rii, a politicii de intervenție și
agresiune, de intensificare a
exploatarea economice — acțiuni
ce pun la gura încercare misca-
rea de nealinare. El a susținut
„declarații regimului Ogan-
gului, Indiei drept zonă a pă-
cii, fosta de arme nucleare, și
a exprimat solidaritatea cu
lupta popoarelor din Asia,
Africa și America Latină im-
potriva exploatarea și domina-
ției străine. Referindu-se la
situația din Asia de sud-est, pre-
mierul vietnamez și-a exprimat
convincerea că, prin bunăvoin-
ța tuturor părților, vor putea
fi instaurate pacea și stabili-
tatea în această parte a lumii.

economică interstatală și a in-
staurării unei noi ordini econo-
mice internaționale. Vorbitorul
și-a exprimat regretul pentru
faptul că nu au început negocia-
riile globale inițiate de țările
nealinate încă din 1979.
Cea de-a VI-a conferință
U.N.C.T.A.D. care va avea loc
la Belgrad, trebuie să constituie
un adevărat prilej pentru solu-
ționarea unei serii de probleme
privind relațiile Nord-Sud, a
declarat Regele de Cuellar.

Delegatia Organizației pentru
Eliberarea Palestinei a prezen-
tat un proiect de rezoluție
pentru a fi adoptat ca anexă
a raportului politic al Confe-
rinței la nivel înalt a țărilor
nealinate. O pace justă și
durabilă, se arată în document,
nu poate fi realizată fără solu-
ționarea completă și condițio-
nată a trupelor israeliene din
toate teritoriile palestiniene și
arabe ocupate în 1967, inclusiv
din partea arabilă a Ierusalimului.
Fără o soluționare durabilă
pe exercițiul de ocupație mas-
lenabilă al popoarelor palestinie-
ne, fără respectarea dreptu-
lului său la independență na-
țională și suveranitate nu se
poate realiza în pace, unitate
și progres în această parte a
lumii.

„Actualul deceniu este caracte-
rizat printr-o criză economică
ce amenință progresul obținut
de omenire”, a menționat vor-
bitorul. Apoi, el a susținut
cooperarea internațională, el a
arătat că are în special în ve-
dere „necesitatea prezentă” de
creare a unui „nou spirit de
concurență, al cărui singur cri-
teriu să fie dreptul egal pentru
toate popoarele”. În acest
context, de asemenea, el s-a
pronunțat pentru intensificarea
eforturilor consacrate evitării
declanșării de noi conflicte și,
totodată, pentru încetarea ex-
porturilor de armament, garan-
țarea folosirii energiei atomului
în scopuri pasnice și pentru
micșorarea încordării interna-
ționale.

nealinate s-a confirmat forta
crescândă a nealinării, vorbitor-
ul a menționat că, paralel,
s-au evidențiat încercările for-
tiste imperialiste de a accelera
escaladarea cursului înarmă-
rii, a politicii de intervenție și
agresiune, de intensificare a
exploatarea economice — acțiuni
ce pun la gura încercare misca-
rea de nealinare. El a susținut
„declarații regimului Ogan-
gului, Indiei drept zonă a pă-
cii, fosta de arme nucleare, și
a exprimat solidaritatea cu
lupta popoarelor din Asia,
Africa și America Latină im-
potriva exploatarea și domina-
ției străine. Referindu-se la
situația din Asia de sud-est, pre-
mierul vietnamez și-a exprimat
convincerea că, prin bunăvoin-
ța tuturor părților, vor putea
fi instaurate pacea și stabili-
tatea în această parte a lumii.

economică interstatală și a in-
staurării unei noi ordini econo-
mice internaționale. Vorbitorul
și-a exprimat regretul pentru
faptul că nu au început negocia-
riile globale inițiate de țările
nealinate încă din 1979.
Cea de-a VI-a conferință
U.N.C.T.A.D. care va avea loc
la Belgrad, trebuie să constituie
un adevărat prilej pentru solu-
ționarea unei serii de probleme
privind relațiile Nord-Sud, a
declarat Regele de Cuellar.

Delegatia Organizației pentru
Eliberarea Palestinei a prezen-
tat un proiect de rezoluție
pentru a fi adoptat ca anexă
a raportului politic al Confe-
rinței la nivel înalt a țărilor
nealinate. O pace justă și
durabilă, se arată în document,
nu poate fi realizată fără solu-
ționarea completă și condițio-
nată a trupelor israeliene din
toate teritoriile palestiniene și
arabe ocupate în 1967, inclusiv
din partea arabilă a Ierusalimului.
Fără o soluționare durabilă
pe exercițiul de ocupație mas-
lenabilă al popoarelor palestinie-
ne, fără respectarea dreptu-
lului său la independență na-
țională și suveranitate nu se
poate realiza în pace, unitate
și progres în această parte a
lumii.

nealinate s-a confirmat forta
crescândă a nealinării, vorbitor-
ul a menționat că, paralel,
s-au evidențiat încercările for-
tiste imperialiste de a accelera
escaladarea cursului înarmă-
rii, a politicii de intervenție și
agresiune, de intensificare a
exploatarea economice — acțiuni
ce pun la gura încercare misca-
rea de nealinare. El a susținut
„declarații regimului Ogan-
gului, Indiei drept zonă a pă-
cii, fosta de arme nucleare, și
a exprimat solidaritatea cu
lupta popoarelor din Asia,
Africa și America Latină im-
potriva exploatarea și domina-
ției străine. Referindu-se la
situația din Asia de sud-est, pre-
mierul vietnamez și-a exprimat
convincerea că, prin bunăvoin-
ța tuturor părților, vor putea
fi instaurate pacea și stabili-
tatea în această parte a lumii.

„Actualul deceniu este caracte-
rizat printr-o criză economică
ce amenință progresul obținut
de omenire”, a menționat vor-
bitorul. Apoi, el a susținut
cooperarea internațională, el a
arătat că are în special în ve-
dere „necesitatea prezentă” de
creare a unui „nou spirit de
concurență, al cărui singur cri-
teriu să fie dreptul egal pentru
toate popoarele”. În acest
context, de asemenea, el s-a
pronunțat pentru intensificarea
eforturilor consacrate evitării
declanșării de noi conflicte și,
totodată, pentru încetarea ex-
porturilor de armament, garan-
țarea folosirii energiei atomului
în scopuri pasnice și pentru
micșorarea încordării interna-
ționale.

nealinate s-a confirmat forta
crescândă a nealinării, vorbitor-
ul a menționat că, paralel,
s-au evidențiat încercările for-
tiste imperialiste de a accelera
escaladarea cursului înarmă-
rii, a politicii de intervenție și
agresiune, de intensificare a
exploatarea economice — acțiuni
ce pun la gura încercare misca-
rea de nealinare. El a susținut
„declarații regimului Ogan-
gului, Indiei drept zonă a pă-
cii, fosta de arme nucleare, și
a exprimat solidaritatea cu
lupta popoarelor din Asia,
Africa și America Latină im-
potriva exploatarea și domina-
ției străine. Referindu-se la
situația din Asia de sud-est, pre-
mierul vietnamez și-a exprimat
convincerea că, prin bunăvoin-
ța tuturor părților, vor putea
fi instaurate pacea și stabili-
tatea în această parte a lumii.

economică interstatală și a in-
staurării unei noi ordini econo-
mice internaționale. Vorbitorul
și-a exprimat regretul pentru
faptul că nu au început negocia-
riile globale inițiate de țările
nealinate încă din 1979.
Cea de-a VI-a conferință
U.N.C.T.A.D. care va avea loc
la Belgrad, trebuie să constituie
un adevărat prilej pentru solu-
ționarea unei serii de probleme
privind relațiile Nord-Sud, a
declarat Regele de Cuellar.

Delegatia Organizației pentru
Eliberarea Palestinei a prezen-
tat un proiect de rezoluție
pentru a fi adoptat ca anexă
a raportului politic al Confe-
rinței la nivel înalt a țărilor
nealinate. O pace justă și
durabilă, se arată în document,
nu poate fi realizată fără solu-
ționarea completă și condițio-
nată a trupelor israeliene din
toate teritoriile palestiniene și
arabe ocupate în 1967, inclusiv
din partea arabilă a Ierusalimului.
Fără o soluționare durabilă
pe exercițiul de ocupație mas-
lenabilă al popoarelor palestinie-
ne, fără respectarea dreptu-
lului său la independență na-
țională și suveranitate nu se
poate realiza în pace, unitate
și progres în această parte a
lumii.

nealinate s-a confirmat forta
crescândă a nealinării, vorbitor-
ul a menționat că, paralel,
s-au evidențiat încercările for-
tiste imperialiste de a accelera
escaladarea cursului înarmă-
rii, a politicii de intervenție și
agresiune, de intensificare a
exploatarea economice — acțiuni
ce pun la gura încercare misca-
rea de nealinare. El a susținut
„declarații regimului Ogan-
gului, Indiei drept zonă a pă-
cii, fosta de arme nucleare, și
a exprimat solidaritatea cu
lupta popoarelor din Asia,
Africa și America Latină im-
potriva exploatarea și domina-
ției străine. Referindu-se la
situația din Asia de sud-est, pre-
mierul vietnamez și-a exprimat
convincerea că, prin bunăvoin-
ța tuturor părților, vor putea
fi instaurate pacea și stabili-
tatea în această parte a lumii.

„Actualul deceniu este caracte-
rizat printr-o criză economică
ce amenință progresul obținut
de omenire”, a menționat vor-
bitorul. Apoi, el a susținut
cooperarea internațională, el a
arătat că are în special în ve-
dere „necesitatea prezentă” de
creare a unui „nou spirit de
concurență, al cărui singur cri-
teriu să fie dreptul egal pentru
toate popoarele”. În acest
context, de asemenea, el s-a
pronunțat pentru intensificarea
eforturilor consacrate evitării
declanșării de noi conflicte și,
totodată, pentru încetarea ex-
porturilor de armament, garan-
țarea folosirii energiei atomului
în scopuri pasnice și pentru
micșorarea încordării interna-
ționale.

nealinate s-a confirmat forta
crescândă a nealinării, vorbitor-
ul a menționat că, paralel,
s-au evidențiat încercările for-
tiste imperialiste de a accelera
escaladarea cursului înarmă-
rii, a politicii de intervenție și
agresiune, de intensificare a
exploatarea economice — acțiuni
ce pun la gura încercare misca-
rea de nealinare. El a susținut
„declarații regimului Ogan-
gului, Indiei drept zonă a pă-
cii, fosta de arme nucleare, și
a exprimat solidaritatea cu
lupta popoarelor din Asia,
Africa și America Latină im-
potriva exploatarea și domina-
ției străine. Referindu-se la
situația din Asia de sud-est, pre-
mierul vietnamez și-a exprimat
convincerea că, prin bunăvoin-
ța tuturor părților, vor putea
fi instaurate pacea și stabili-
tatea în această parte a lumii.

economică interstatală și a in-
staurării unei noi ordini econo-
mice internaționale. Vorbitorul
și-a exprimat regretul pentru
faptul că nu au început negocia-
riile globale inițiate de țările
nealinate încă din 1979.
Cea de-a VI-a conferință
U.N.C.T.A.D. care va avea loc
la Belgrad, trebuie să constituie
un adevărat prilej pentru solu-
ționarea unei serii de probleme
privind relațiile Nord-Sud, a
declarat Regele de Cuellar.

Delegatia Organizației pentru
Eliberarea Palestinei a prezen-
tat un proiect de rezoluție
pentru a fi adoptat ca anexă
a raportului politic al Confe-
rinței la nivel înalt a țărilor
nealinate. O pace justă și
durabilă, se arată în document,
nu poate fi realizată fără solu-
ționarea completă și condițio-
nată a trupelor israeliene din
toate teritoriile palestiniene și
arabe ocupate în 1967, inclusiv
din partea arabilă a Ierusalimului.
Fără o soluționare durabilă
pe exercițiul de ocupație mas-
lenabilă al popoarelor palestinie-
ne, fără respectarea dreptu-
lului său la independență na-
țională și suveranitate nu se
poate realiza în pace, unitate
și progres în această parte a
lumii.

nealinate s-a confirmat forta
crescândă a nealinării, vorbitor-
ul a menționat că, paralel,
s-au evidențiat încercările for-
tiste imperialiste de a accelera
escaladarea cursului înarmă-
rii, a politicii de intervenție și
agresiune, de intensificare a
exploatarea economice — acțiuni
ce pun la gura încercare misca-
rea de nealinare. El a susținut
„declarații regimului Ogan-
gului, Indiei drept zonă a pă-
cii, fosta de arme nucleare, și
a exprimat solidaritatea cu
lupta popoarelor din Asia,
Africa și America Latină im-
potriva exploatarea și domina-
ției străine. Referindu-se la
situația din Asia de sud-est, pre-
mierul vietnamez și-a exprimat
convincerea că, prin bunăvoin-
ța tuturor părților, vor putea
fi instaurate pacea și stabili-
tatea în această parte a lumii.

Schimb de mesaje de prietenie între președintele României și președintele Austriei

VIENA 8 (Agerpres) — Din
partea tovarășului Nicolae
Ceaușescu, președintele Repu-
blicii Socialiste România, și a
tovarășei Elena Ceaușescu, au
fost transmise președintelui fe-
deral al Republicii Austria, Ru-
dolf Kirchschlaeger și doamnei
Herma Kirchschlaeger în căl-
duros mesaj de salut, urări de
sănătate și ferice personală,
de progres și prosperitate: po-
porului austriac.

Exprimând mulțumiri deose-
bite pentru mesajul adresat
președintelui federal Rudolf
Kirchschlaeger a transmis pre-
ședintelui Nicolae Ceaușescu
și tovarășei Elena Ceaușescu, în
numele său și al doamnei Herma
Kirchschlaeger, un cordial me-
saj de prietenie, însoțit de urări
de sănătate și ferice personală,
de succes și bunăstare po-
porului român.

Schimbul de mesaje a fost
prilejului de primărie de către
președintele federal al Austriei
a tovarășului Nicolae Ceaușescu,
vicepreședinte al Consiliului de
Stat cu ocazia reuniunii de la
Viena privind cooperarea și dez-
voltarea internațională.

În cursul discuției, președin-
tele federal a evocat cu plăcere
intinerii pe care le-a avut cu
tovarășul Nicolae Ceaușescu,
atât la București, cât și la Viena,
cu ocazia vizetilor din 1978 și
1981. Apreciind că relațiile ro-
mâno-austriece sînt deosebit de
bune șeful statului austriac a
relează importanța deosebită a
intinerilor la nivel înalt pentru
dezvoltarea continuă a legăturii
pe multiple planuri dintre
cele două țări. Președintele fe-
deral a subliniat că este bine co-
noscută grija permanentă pe
care președintele Nicolae
Ceaușescu o poartă pentru evolu-
ția ascendentă a raporturilor
României cu Austria. În înche-
iere, președintele federal al Re-
publicii Austria, Rudolf
Kirchschlaeger, și-a exprimat
satisfacția pentru faptul că in-
tinerii i-a oferit încă un prilej
de a reafirma sentimentele sale
de stimă și prietenie față de
președintele României, tovarășul
Nicolae Ceaușescu.

La convorbire a participat Oc-
tavian Groza, ambasadorul
României la Viena.

Dezvoltarea raporturilor de prietenie și colaborare româno-bulgare

SOFIA 8 (Agerpres) — To-
varășul Paul Niculescu, membru
al Comitetului Politic Executiv
al C.C. al P.C.R., președintele
Uniunii Centrale a Cooperativelor
de Producție și Distribuție și
Desfacerea Mărfurilor —
CENTROCOOP, care efectuează
o vizită în R. F. Bulgaria, s-a
intilnit la C.C. al P.C. Bulgar
cu tovarășii Ognian Djinov,
membru al Biroului Politic, se-
cretar al C.C. al P. C. Bulgar,
și Vasil Jancov, secretar al
C.C. al P.C. Bulgar.

Din partea tovarășului Nicolae
Ceaușescu, secretar general al
Partidului Comunist Român,
președintele Consiliului Socia-
liste România, au fost transmi-
se, cu acest prilej, cele mai
bune urări de sănătate și ferice
personală, de progres și prosperitate
poporului bulgar ca să obține noi
și importante realizări în con-
strucția socialismului.

Mulțumiri și căldură, to-
varășul Ognian Djinov a trans-
mis, din partea tovarășului
Todur Jivkov, cele mai sincere
urări de sănătate și ferice
personală, de progres și prosperitate
poporului român.

În timpul întrevederii, care
s-a desfășurat într-o atmosferă
de căldură prietene, tovarășească,
s-a dat o înaltă apreciere rela-
țiilor de prietenie și colaborare
rodnică româno-bulgare, care se
dezvoltă cu succes pe baza
hotărârilor și înțelegerilor sta-
bilite la cel mai înalt nivel.
Totodată, a fost relevată pre-
ocuparea Uniunii Centrale a
Cooperativelor de Producție,
Achiziții și Desfacerea Măr-
furilor din România și Uniunea
Centrală a Cooperativilor din
Bulgaria pentru adâncirea le-
găturilor de colaborare, dez-
voltarea schimburilor econo-
mice și a cooperării în pro-
ducție între cele două organizații.

La întilnire au participat Ivan
Prâmon, președintele Uniunii
Centrale a Cooperativelor din
Bulgaria, și Petre Dumnică,
ambasadorul țării noastre la
Sofia.

Manifestări cu prilejul Zilei internaționale a femeii

NATIUNILE UNITE 8 (A-
gerpres) — Cu prilejul Zilei
internaționale a femeii, la se-
diul din New York al Națiu-
nilor Unite a fost organizată o
masă rotundă având tema: „Ju-
matatea exploatată a omenirii —
femeile cele mai sărace ale
lumii”. La manifestare au luat
partea funcționarii din Secre-
tariatul O.N.U. și militanți pen-
tru drepturile femeilor, pentru
dezarmare și pace din S.U.A.
și alte țări, între care Motale-
pola Chabaku, fondatoarea Fe-
deratiei femeilor de culoare din
R.S.A. — organizație interesată
de regimul rasist de la Pretoria.

Germania, Marea Britanie,
Olanda, Franța și S.U.A. au
protestat, marți, la Comiso —
în Sicilia, împotriva amplasării
de noi rachete nucleare ame-
ricane cu rază medie de acțiune
în Europa occidentală. Cu
ocazia Zilei internaționale a
femeii, ele au organizat o de-
monstrație pe străzile orașului
sicilian, închezată printr-un
mășină în fața bazei de rachete de
la Comiso.

BONN 8 (Agerpres) — Cu
prilejul Zilei de 8 Martie, în di-
ferite orașe din R.F. Germania
au avut loc demonstrații și mi-
tinguri inițiate de organizațiile
de femei pentru drepturi egale,
pentru dezarmare. Peste o mie
și tranșării pentru femei,
sub această deviză au fost or-
ganizate la Bonn și în alte lo-
calități ale țării manifestări ale
femeilor muncitoare din R.F.G.
De asemenea, peste 600 de fe-
mei, însoțite de copiii lor, au
participat la o demonstrație
desfășurată la Bonn în fața mi-
nisterialului vest-german al a-
vărării, împotriva planurilor
R.A.T.O. de instalare a noi ra-
chete nucleare americane în
R.F.G. și în alte țări vest-euro-
pene, pentru dezarmare și pace.

NICOSIA 8 (Agerpres) —
Ziua internațională a femeii s-a
desfășurat în Cipru sub semnul
lucii împotriva cursului înarmă-
rii. La chemarea Comitetului de
coordonare al organizațiilor de
femei, în întreaga țară au avut
loc demonstrații și mîtinguri
în cadrul cărora reprezentantele
femeii cipriote și-au exprimat
dezamădrea și sîntentificarea ac-
țiunilor împotriva războiului,
pentru realizarea dezarmării și
salvarea păcii.

Într-un mesaj transmis secre-
tarului general al O.N.U. de fe-
meile cipriote se arată, între al-
tele, „Conștiența de pericolul
grav care planează în prezent
asupra lumii, protestăm cu fer-
mitate împotriva planurilor
N.A.T.O. de instalare în Europa
occidentală a unor noi rachete
nucleare, ne pronunțăm pentru
dezarmare nucleară și pentru
eliminarea tuturor tipurilor de
arme de nimicire în masă”.



Aspect din timpul unei ample manifestări organizate la Atena împotriva prezentei bazelor militare americane pe teritoriul Greciei

Imperativul adoptării unor măsuri urgente de dezarmare

GENEVA 8 (Agerpres) —
La Geneva, continuă dezbate-
rile Comitetului de dezarmare,
în cadrul cărora delegațiile sta-
telor membre își expun pozițiile
de principiu în legătură cu
prioritățile de acțiune pe care
le impun noile evoluții ale cursei
înarmării.

Luind cuvîntul în sedinta
plenară de marți, șeful dele-
gației române, ambasadorul
Ion Dănuș, a arătat că, în con-
cepția României, a președin-
tului Nicolae Ceaușescu, în
acest an crăciun, este imperioasă
necesitatea unor măsuri concre-
te de dezarmare imbracă un
caracter de extremă urgență
este mai important ca oricînd
ca eforturile de negociere să se
concentreze pe problemele de
fond ale dezarmării, în primul
rînd nucleare, și ale prevenirii
riscului unui război nuclear.
Aspectele procedurale, oricît de
importante ar fi ele — a rele-
vă vorbitorul trebuie subor-
dinate obiectivelor majore și
priorităților de substanță ce au
fost deja subliniate în comitet
de delegația română, ca și de

numeroase alte delegații. În
acest sens, adoptarea progra-
milor globale de dezarmare,
începerea negocierilor concrete
pe teme dezarmării nucleare
ar constitui nu numai pași efec-
tivi de calea dezarmării, ci și
un test de eficiență a comite-
tului, în schimb, perspectiva ne-
gociilor viitoare în unicul
for de negocieri multilaterale
pe tema dezarmării, care este
comitetul de la Geneva.

În actualul stadiu al negocierii
să arătat șeful delegației
române — este imperioasă
să se realizeze un dialog pe
temele prioritare ale dezarmării,
bazat pe numeroasele propu-
neri constructive formulate
de delegațiile participante, cu
lucrare în considerare a puncte-
lor de vedere și intereselor
tuturor statelor membre, în
afara oricăror poziții de grup
sau bloc. Numai în acest cadru
eforturile de negociere de la
Geneva pot duce la diminuarea
și înlăturarea riscului nuclear
la reducerea și, în final, la
oprirea cursei periculoase a
înarmării.

Ședința Comitetului C. A. E. R. pentru colaborare în domeniul aprovizionării tehnico-materiale

MOSCOVA 8 (Agerpres) —
La Moscova s-au desfășurat lucră-
rile ședinței 15-ului Comite-
tului C.A.E.R. pentru colaborare
în domeniul aprovizionării teh-
nico-materiale, la care delega-
ția română a fost condusă de
tovarășul Ion Pătan, ministru
aprovizionării tehnico-materiale
și controlului gospodăriei
fondurilor fixe, reprezentantul
țării noastre în comitet.

Comitetul a examinat probleme
privind extinderea colaborării
C.A.E.R. pentru utilizarea ra-
țională și economică a resur-
selor de combustibili, energie
și materii prime, rezultatele
schimburilor de produse cu des-
tinație tehnico-productivă între
țările membre ale C.A.E.R. și
măsurile în vederea extinderii
acestor schimburi, studii reali-
zării acțiunilor din Programul
special de colaborare pe termen
lung în domeniul energiei,
combustibililor și materiilor
prime.

Cu prilejul participării la se-
dinta comitetului, conducătorul
delegatiei române s-a intilnit
cu președintele Comitetului de
Stat al U.R.S.S. pentru apro-
vizionarea tehnico-materiale,
cu ministrul economiei materiale
al R.P. Polone și cu ministru-
președintele al Comitetului
de Stat al aprovizionării teh-
nico-materiale al Republicii Cuba.

Au fost examinate posibilități
de extindere în continuare a
colaborării bilaterale și de spo-
rire a schimburilor de produse
într-o Republică Socialistă
România și țările respective,
peste prevederile protocoloalelor
comerciale pe anul 1983.

La Moscova s-au desfășurat lucră-
rile ședinței 15-ului Comite-
tului C.A.E.R. pentru colaborare
în domeniul aprovizionării teh-
nico-materiale, la care delega-
ția română a fost condusă de
tovarășul Ion Pătan, ministru
aprovizionării tehnico-materiale
și controlului gospodăriei
fondurilor fixe, reprezentantul
țării noastre în comitet.

Comitetul a examinat probleme
privind extinderea colaborării
C.A.E.R. pentru utilizarea ra-
țională și economică a resur-
selor de combustibili, energie
și materii prime, rezultatele
schimburilor de produse cu des-
tinație tehnico-productivă între
țările membre ale C.A.E.R. și
măsurile în vederea extinderii
acestor schimburi, studii reali-
zării acțiunilor din Programul
special de colaborare pe termen
lung în domeniul energiei,
combustibililor și materiilor
prime.

Cu prilejul participării la se-
dinta comitetului, conducătorul
delegatiei române s-a intilnit
cu președintele Comitetului de
Stat al U.R.S.S. pentru apro-
vizionarea tehnico-materiale,
cu ministrul economiei materiale
al R.P. Polone și cu ministru-
președintele al Comitetului
de Stat al aprovizionării teh-
nico-materiale al Republicii Cuba.

Au fost examinate posibilități
de extindere în continuare a
colaborării bilaterale și de spo-
rire a schimburilor de produse
într-o Republică Socialistă
România și țările respective,
peste prevederile protocoloalelor
comerciale pe anul 1983.

PE SCURT

● AGENȚIA A.C.T.C., citind
datele oficiale anulate la
Phoenia, informează că în ca-
drul consultării electorale de la
6 martie au fost ales 24.362 de
deputați în adunările populare
ale orașelor și districtelor.

● LA 9 MARTIE, la Geneva
a avut loc o nouă ședință ple-
nară a delegațiilor U.R.S.S. și
S.U.A. la negocierile privind
limitarea și reducerea arma-
mentelor strategice.

● LA MINA DE CARBUNI
ARMUTCUK, din apropiere de
orașul Ereğli, de pe țărmul Mării
Negre, din provincia turcă
Zonguldak, luni după-amiază
s-a produs un accident: cauzat
de două explozii ale gazelor de
mină, relatează agențiile de
presă. Potrivit guvernatorului
provincia, citat de agenția As-
sociated Press, prima explozie
s-a produs în apropiere de in-
trarea în mină, declanșând o
nouă explozie în galeriile din
adâncime care a antrenat par-

busiretea lor. În momentul ac-
cidentului, 406 mineri se aflau în
subteran.

● ÎN NUMEROASE SCOLI
OLANDEZE a început o
săptămîna de ac